Vlamingen in Surrey

November 2009
www.vlamingeninsurrey.co.uk
info@vlamingeninsurrey.co.uk
Beste Vlamingen in Surrey,

Onze herfstwandeling is uitgesteld tot zondag 15 november a.s.  met als bestemming nog steeds Nymans Garden.  Als je nog mee wilt gaan, gelieve dit dan even per kerende te laten weten aan Ann Post (maric.post@btinternet.com) zodat we weten voor hoeveel man we een afternoon tea moeten boeken.  We hopen dat jullie nog mee kunnen.  Nymans is werkelijk de moeite waard.  Info vind je nog op  http://www.nationaltrust.org.uk/main/w-nymansgarden2
Verder staan er nog volgende activiteiten op het programma :
Zondag 6 december
    
:  Sinterklaasfeest 
Vrijdag 11 december     
:  Kerstborrel 

en dan nog !!!  Lidgeld   !!!!!

Mogen wij iedereen die nog niet betaald heeft nogmaals herinneren aan de betaling van het lidgeld (£ 10).  Je kan betalen met cheque (ten name van ‘Vlamingen in Surrey’, op te sturen naar onze penningmeester Ann Post-Vermeiren, 2 Coppice End, Pyrford, Woking, GU22 8PU) maar je kan ook betalen via overschrijving op rekening nr 89507118 - Sort Code 60-24-20 van Vlamingen in Surrey,  met vermelding van LIDGELD + familienaam.  

Dit geldt trouwens ook voor alle betalingen voor deelname aan onze activiteiten tenzij anders vermeld op de inschrijvingsformulieren.   

Lidmaatschap aanvragen of vernieuwen en inschrijven voor onze activiteiten kan ook via onze website www.vlamingeninsurrey.co.uk.
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Sinterklaasfeest.



De Sint heeft het beloofd : op zondag 6 december komt hij met  Zwarte Piet weer naar Woking voor onze Vlaamse kinderen.  
We hebben de nieuwe directeur, Marco Damhuis, van de Prins Willem-Alexander School gelukkig weer bereid gevonden om de gymzaal voor dit feest ter beschikking te stellen.  
De deuren gaan open om 14.00 u.  

De kinderen kunnen weer kleuren en knutselen voor de Sint, en er moet ook geoefend worden om sinterklaasliedjes te kunnen zingen..  Als er muzikale ouders zijn om het zingen met een instrument te begeleiden, of creatieve kinderen die voor de Sint en de Zwarte Pieten iets willen voordragen, graag even melden.  Zeker doen, de Sint vindt dat super !!
Misschien komt Zwarte Piet weer iets vroeger om met de kinderen nog wat te oefenen, of een verhaaltje voor te lezen.....
We verwachten de Sint en zijn Pieten rond 15.00 u. 
Alle kinderen komen bij de Sint en krijgen lekkers van Zwarte Piet.  

Als de Sint weer naar Spanje vertrekt, is er voor iedereen nog koffie, thee, warme chocomelk en gebak.  
Rond 17.00 u is het feest afgelopen.

Inschrijvingskost : 
Leden – kinderen £ 6, Leden Volwassenen £ 5



Niet-leden kinderen £ 10, niet-leden volwassenen £ 8.

Inschrijven kan via de website www.vlamingeninsurrey.co.uk  

Uw inschrijvingsformulier met alle informatie wordt automatisch doorgestuurd naar de Sint en zijn Zwarte Pieten .  Gelieve ten laatste op 25 november uw inschrijving door te sturen.

Betalen kan :

- dmv een cheque op naam van Vlamingen in Surrey voor 25.12 december op te sturen naar Ann Post-Vermeiren, 2 Coppice End, Pyrford, Woking, GU22 8PU met vermelding van aantal kinderen en aantal volwassenen.
- of dmv een overschrijving op rekening nr 89507118 - Sort Code 60-24-20 van Vlamingen in Surrey met vermelding van Sinterklaas + familienaam + vermelding van aantal kinderen en aantal volwassenen.  Ten laatste op 1 december!!.
Kerstborrel op vrijdag 11 december
Hierover ontvangen jullie later meer info.

Vele groeten en tot gauw
Brit, Bruno, Ann, Marijke en Ann.

